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Al.Eoto f pa cuvdptnon opiopévn o éva daotnua A. AvF etvat
o Topdyovoa e f oto A, totE Vo amodeiete Ot
e 0\ec o1 ovvoptoelg ¢ nopene G(x) =F(x) +c,c€ R eivan
napdyovoeg g f oto A ko

o k(0 kaOe dAAN Tapdyovca G g f oto A waipvel T Lopoen
G(X)=F(x)+c,ceR. (nov.7)

A2.Na S10TVTOGETE TO KPLTNPLO TOPEBOANC. (nov.4)

A3.I16te o ovvaptnon f opiouévn 6’ éva ddetno A Aéyetou
KUPTN Kot TOTE KOIAN 6T0 A; (pov.4)

A4 Na yapoaxtnpicete pe (£) N (A) 116 Tpotaces:

1.Av pia covapmon f: A — R sivan 1-1,y100 v avtictpoen
cuvaptnon Ft woydet:

fHEX) =x,x eA ko f(f () =y, y € f(A). X A
2.Av._lim f(X) <0, tote f(x)<0 xovtd 610 X, . > A

3.Eoto f o cvveyng cuvaptmon 6’ éva ddotnua [o,B]. Av

oyver 61t T(X) >0, VX €[a,p] tote _[Bf(x)dx >0. X A
4.Av n T eivan mopayoyiown oto [a,B] ko F(B) uéyiom tyun
™m¢ ovvaptnong, tote kat’ avaykn Oa givar T'(B) =0. > A
5.Av yw k@0e atoyeio Y tov cuvorov oy ¢ f(X), n
elowon f(X)=y éyer Abon ¢ wpog X, tote N f givan 1-1. X A
(nov.10)
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OEMA B
eX
Aivetar n ovvéptnon f(X) = ——.
e” +1

B1.Na Bpeite ta dtoothuota povotoviag Kot o okpotata t) f.  (nov.4)
B2.No peremoete mv ' o¢ mpog v kapmvlotnta kot vo, Bpeite

TO, oNUElN KAUmNS TG, (pov.4)
B3.Na Bpeite TI¢ acOUTTOTEC TNE YPOPIKNG Tapdotaons e f (pov.4)
B4.No oyedidoete ™ ypaeikn mopdotoacn g f. (pov.4)

B5.Na ypayete tov 1010:

1.m¢ ovupetpikne e f og mpoc tovy'y.

2.1m¢ ovppetpikne g f oc mpoc tov X'X.

3.1m¢ ovppetpikng ¢ f wc mpog 10 O(0,0). (nov.3)
B6.Na Bpeite 10 epPadd Tov ywpiov mov mepikieieTon am’ Tic

YPOPIKES TOPAoTASELS TV T, TS GLUUETPIKNG TS OC

TPoc Tov XX, tnv X=1 ka1 tov y'y. (nov.6)

OEMA T

Aivetou | Tapayoyiown cvvaptyon. f : R — R ywo v onoio,
wyoovv: «f(0)=1 o f(x)—F'(X)=x>-3x*+x-1, VxeR.

I'1.Na Bpeite Tov TOmO ™6 . (nov.5)

I2.Av f(X)=e* + X + X va anodeifete 6t N f avtioTpépeton Kot

Kol va Bpeite Tomedio opiopod e . (nov.4)

I'3.Na amodciere OTL:
1.vmapyeroxppac évac o € (—1,0) étotoc, dote FH(0)=a.  (pov.4)
f(x+a) f(a-e€*)

x-1 X
Abon oto ddotnua (0,1). (pov.5)

2.m e€lomon =0 &yet tovAdyioTOV 1O

I'4.Av a, B €[0,+x), ue a<P, va deilete Ot

[ gdx— [ BB T (x)dx < (o) —F (). (nov.7)

(00
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OEMA A

Atvetar ) ovvaptnon f: R — R yo v onoia ioydovv:
f(0)=1 of(X)>0 f'(0)=0 <f"(x)=2(F(x)+xf(Xx)), VxeR.

Al.Na anodeiéete 6T f(X) = e, xeR. (nov.5)
A2.
e fx)-1 . we
1.No amodeiete 6Tin g(X) = gtval yynoing avovoo
oto (0,+00). (nov.3)
, , fFO)-1_ .
2.No Aogte TV ovicmon m > X, X &(0,+0). (nov.3)
X —

Ocwpolue ot cvvéyero o Topdyovsa F 1ng f oto R.
A3.Na amodeifete 6T Y10 kabe a > 0 1woydet J‘_a x-F(F(x))dx >0. (pov.5)

A4.
1.Na anodei&ete 6T 1 e€icwon F(epx) = F(1—X) £yet
TovAdyoTov pia pila oto (0,1). (nov.2)
2.No amodeiéete oten F givon kupt oto [0,+0) kat oty
cvvéxeln va, Bpeite v e&icmon g epantopévng g Cr
oto onueio M(0,F(0)). (nov.2)
F(x)
3. Navroroyicete to dp1o: XILIII (F(x))F ) (nov.5)
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Amavtioels (EvOekTiKEQ)
OEMA A
Al, A2, A3 Ocopia
Ad. 1%, 2%, 3A, 4A, SA

OEMA B
B1.H f &ye1 medio opiouod 10 A=R ko wopdywyo:

X ! X X X X X
f’(x):L © j:e (e +D-e-e e > 0. Apareivot

e +1 e +1)%  (e¥+1)?
yvnoimg avéovoa 6to R kot 6ev €xel akpotata.

e _eN(eF+1)7 —e*-2(e* +De*  e¥(l-¢Y)
@X+n{‘_ (e* +1)* o (e 41
Av F'(X) 20 1-e* >0 e <1&e* <e < x 0.

Av f'(X)<0=l-e* <0 ei2loe’2e’ ©%x>0.

Hf Aowov eivan koptr oto (—0,0] ko koidn oto [0,+00) Ko £xet
onpeio kopmng otn 0€on X, =0.

B2.Eivau f"(x) = {

B3.eH f civatl cuveyngoto R dpa 0V éxel KOTAKOPLPT ACOLUTTOTY.
X

o |lim f(x)=-im

=0 apan y=0 (o X'X) sivat

X oo gX 41 041
op1LOVTIL GCOUTTM TN OTO —0.
=)
eX +00 eX

o lim f(x)=lim === |lim — =1 dpa n y=1 eivar opt{dvtia
X—>+00 x—+40 X 11 LH x—+0@X

QGO UTTTMTIN GTO +00.
B4.H ypagum moapdotacn e cvvaptong f, coupmva ue to mopamdve
glvol 1 TOV GYNUOTOG
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e 1
BS.eH coppetpichy mg f g mpog Tov Yy £xet tomo g(X) =———=——.
e "+1 e +1
eX
o H cuppetpucn g f og mpog Tov XX éxet tomo h(X) = —f(X) = —— s
+
e 1

oH cvppetpcy g f og O(0,0) éxer tomo W(X)=———=-——.
e"+1 e +1
B6.To {nrovuevo euPado eivar:

(L Lt ot e B x ol _ oy €+1
E_2j0|f(x)|dx_2j0f(x)dx_2JOeX—+1dx_2[|n(e +)I =2In=——.

OEMA T

I'l.Eyovpe:
f(X)—F'(X) =x> =3 +Xx TS F(X)=x> —x=f'(x) -3x* -1<
SfX)-xP—x=Ff(x)=x*-x) @f(x)-x*-x=c-e*,ceR (1)

1)
Agob f(0)=1=1=c-1=c=1omote f(X) =" +Xx° +X.

I'2.Eivou : f'(x) =% +3x% +1> 0 épa 1 f eivar yvnoing advéovoa,
ondte gtvat ko 1-1 dpa avricTpépeTal.
To medio optopov ¢ f eivon
A o= f(A)Y=(lim f(X), lim (X)) = (—o0,+x). Apa A= (—o0,+0).
X=>—00 X—>40

I'3.
1Hf0)=a<f(a)=0.
H f eivar cuveyng oto R époa ko oto [—1,0].
Eyelt f(0)=1>0 o f(—1)=¢ " —2<0 dnA. f(0)-f(-1) <O.
Xoppova pe to Oedpnuo Bolzano vrapyet tovddyiotov Evag
o € (—1,0): f(a) = 0.Eme1dn n f eivan yvnoing avéovosa ,avtd to
o elvol Lovaolko.
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X
f())(( +1oc) — f(a; ¢) =0 (x#0,1) eivor icodvvoun pe v
X-f(x+a)—(x-1)-f(aa—€*)=0.
Ocowpd ™ cvvapon g(X) =x-f(x+a) —(x-1) -f(a—€e*) , xeR.
*H g eivau cvveyng oto [0,1] o¢ mpdeic cuvey®V GLVAPTNCEMV.
*g(0) =f (e —1) xou g(1)=f(a+1)
Eyovpue topa:

1
a—l<a<a+l=fla-1) <f(a)<f(a+)=F(a-1)<0<f(a+l)

ono6te g(0)-g(1) <O.
>ouemva ue to Bedpnua Bolzano vrdpyet tovkdyiotov évag &€ (0,1)

wote g(§) =0.

H e&iocwon

I'4. H avicoon, icodvvapa, ypaeetot:
[ Fe0dx —F(a) < 5 T (x)dx —F(B) <=
< Fla+1) —F(a) —f(o) < F(B+1) ~F(B)=1f(B) (1), F apywn e f.
Eoto H(X) =F(x+1) — F(X) —f(X) ondte H'(x)=f(x+1) —f(x) — f(x).
[Noa v f,ooppova pe 10 Bedpnuo HEGNS TIUNG, VILAPYEL TOLANYIGTOV
évac ke (X,x+1) wote T(K) =F(X +1) —f(X) ka1 étorn H' ypdoetan
H'(x) =f'(K) —f'(x) > 0 ywai k>x kon ' apod

f'(x) =€ +6x>0 ¥x>0. Apan H(x) eivar /.
HT

H (1) dowmdv ypdopeton, woodvvaua, H(a) < H(B)<=a < B ,mov 1oyvet.

OEMA A

ALEyovpe: (F/(X)) = 2(F(x) + xF (X)) < (F(x))' = (2f(x) + 2xF (X)) <
(F'(x))'=(2xF (X)) = < F(X) = 2xF(X)+¢ (1)

@) '
Eivar f'(0)=0=0=0+c=c =0 dpa f(x)=2xf(x) & ]; () =2X &
X

< (Inf(x) =(x?) < hf(x)=x*+k (2)

(2)
Eivon £(0) =1=In1=0° + k < k =0 épa Inflx)=x" & F(x) = X
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A2.

- 4 ' v 2. x2 _ 2
1.E{vm:g’(x):(f(x) 1) _F(x)-x 2f(x)+1:2x e’ e +1 )
X X

Ocwpovue v
h(x) =2x%-e< —eX +1 ondte h'(x)=2xe” +4x3e* ’
= : ondte h'(x)=2xe” +4x7e¢” >0,Vx >0 dpa

x>0

n h eivar T = h(x)>h(0)=0.
A’ v (1) eivon g'(X) >0 épo m g eivar /" o710 (0,+0).

2.H mtpoc Aoon aviocwon ypdpetar:

f(x°)-1_f(x)-1 3 9T P,
—> S g(X)>gX)exi>xext>1lae x>1.

X

A3 Eyovps: j_"‘ax F(F(x))dx = j_oax F(F(x))dx + j:x F(F(X))dx (1)
Eivow: F'(X) =f(X) = e >0 apamn Feivon .
-x<0

ol X e[—a,0] elvan x <0 = F(x) £ F(0) = F(F(x)) < F(F(0)) =
X - F(F(X)) = XF(F(0)) = joa XF(F(X)) dx > joa xF(F(0)) dx =

2 0
[ xFFE)aSFEFQ)[ xdx =" xF(F()dx >F(F(0)){X7} N

[ xFFO0)dx > —%2 F(F(0)) (2)
x>0

® [0 X€[0,0] etvar x = 0 = F(x) = F(0) = F(F(x)) > F(F(0)) =
X- F(F() 2 XF(F(0)) = [ XF(Fe)) dx >[ "xF(F(0)) dx =

: xF(F(x)) dx >F(F(0)) j: Xdx = j:‘ xF(F(x)) dx >F(F(0)) {X;l =

[ xF(F() dx > 0‘7 F(F(0)) (3)

Me npdcebeon tov (2) kat (3) kotd puén givor J_a XF(F(x))dx >0.
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A4.
1.Eneidn n F sivon ./ ,eivar ko 1-1 ko eéicoon F(epx) = F(1—X) <
SepX=1-X<epx+x—-1=0 (1)
Oewpovue ) cvvaptnon W(X) =eeX + X —1 n omoia oto [0,1] eivar
ovveyng kot W(0) =-1<0, w(l) =epl>0.
Soppova pe to Bedpnuo Bolzano vrapyetl évag tovidyiotov

Ee(0,):w()=0

2 Bivar F'(X) =F(x) =, F'(x) =2x-e* >0 1o [040)
(to = 1oyvel uovo yia X=0) omtdte N F givan kvpti) 67 avTo.
H e&iomon g epantopévng e Cr oto M(0,F(0)) stvon:
y —F(0)=F'(0)(x —0) = y— F(0)=f(0) - x = y=x+F(0)..

3.Ene1dn n F givon kvupt ot0 [0,+00) Bagivon F(X) > X+ F(0)
Kot gnedn] lim (x +F(0)) = +oogtvon kot lim F(X) = +o0.
X—>+

X—>+00
F(x) F(x) InF(x) F(x):AnF(x)
Eivau: F(x)* ) = gxf(x) —e X0 (2
f(x)
= f(X) - InF(x)+ F(x
FO)NF) (X) - InF(x) + F(x)- Fx)
Eyovpe: lim = lim
X—>+00 xf (X) LH X—+o0 f(X) +xf'(x)
- f(x)
2 -
i €5 F(x)+e I F(x)+1' R _
X—+0 aX x? EX-2X - e X400 ] 4 2)( LH x—>+oo 4x
) NN G
—im L) e f'(x) _ lim 2Xe _Z
x40 4X - F(X) LH X0 4F(X)—|—4Xf(X) X—>+00 4F(X)+4X€X LH
~ 26X +2x 2% -eX . 2+4x% . 4x* 1
= lim " ~= lim > = lim —==.
x>0 goX’ L 4eX" L Ax.2x.eX X B8+8XP x> 8X® 2

F(x) 1
AT6 ™V (2) mpoxvmret 6tu: - lim (F(x))X®) =e2 = Je.
X—>+00
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